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  زير قرار داده است؟ يهارا در زمره كداميك از فعاليتاخير در كشاورزي در بسياري از روستاهاي جهان سوم ، كشاورزي  تتحولا. 1

  كالاي تجاري. د  مواد لبني. ج  مواد آشاميدني. ب  مواد غذايي. الف  

                                            نمودند؟يوناني ها در اصل كلمه اقتصاد را به كدام يك از موارد زير اطلاق مي. 2

  تدبير منزل. د  كدبانو. ج  سياست تدبير منزل. ب  كدخدا. الف  

  جريان ثروت در جامعه را با گردش خون در بدن مقايسه مي نمايد؟ Harvyكداميك از افراد زير بر اساس تجربه هاي . 3

  دكتر حسين عظيمي. د  آدام اسميت. ج  پل ساموئلسن. ب  دكتر كسنه. الف  

    نگرش مكتب اسلام به اقتصاد چيست؟. 4

  اندوزي فردي استاقتصاد فقط ثروت . ب  در زندگي اقتصاد اصل است. الف  

  اقتصاد فقط ثروت اندوزي جمعي است. د  بردبعنوان يك وسيله جهت تعالي انسان بكار ميرا اقتصاد . ج  

   ؟»به اقتصاد ارتباط دارد ت با تمام جنبه هاي آنكشاورزي بعنوان صنع«  در كداميك از علوم ذيل. 5

  اقتصاد كشاورزي. د  اصول دهداري. ج  اقتصاد روستايي. ب  مديريت مزرعه. الف  

  خصيصة بارز اقتصاد روستا چيست؟. 6

  انسانها تأمين كننده غذاي. ب    با اقتصاد شهر يكسان است. الف  

  از ارز وارداتي تغذيه ميشود. د    متكي به صنايع خارجي است. ج  

  سهم كداميك از محصولات كشاورزي در صادرات كشور قابل ملاحظه است؟. 7

  لبنيات. د  گندم. ج   لبنيفراورده هاي . ب  فرش. الف  

  دوران فعاليت حاصل از عمر يك نفر مرد در ايران چند سال است؟. 8

  سال 50. د  سال 40. ج  سال 30. ب  سال 20. الف  

  بر اساس آمارهاي غيررسمي در توليد محصولات زير نسبت سهم زنان در كداميك بيشتر است؟. 9

    و دامداري دامپروري. ب  زراعت پنبه و دانه هاي روغني. الف  

  توليد سبزي و صيفي. د    امور داشت باغات. ج  

و افزايش درآمد روستائيان در دولت جمهوري  ءيل نابرابريهاي شهر و روستا و احيانواع برنامه ريزي هاي زير جهت تعدكداميك از ا. 10

  اسلامي ايران ميسر است؟

  برنامه ريزي ميان مدت. د  زي جامع و اساسيبرنامه ري. ج  برنامه ريزي بخشي. ب  برنامه ريزي ارشادي. الف  
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  كدام است؟در روستاها در چارچوب شبكه بهداشتي ـ درماني كشور، آخرين واحد عرضه كننده خدمات درماني . 11

  ، كشتارگاه حمام ، غسالخانه. د  بهداشتي ـ درمانيمركز  .ج  شبكه آب آشاميدني. ب  خانه بهداشت. الف  

  از انواع ارائه خدمات زير قرار دارد؟ يكبهسازي فيزيكي روستاها در زمرة كدام . 12

  خدمات اجتماعي. د  خدمات زيربنايي. ج  خدمات آموزشي. ب  خدمات روستايي. الف  

  اي محدوديت است؟هاي ذيل، متصرف واحد كشاورزي داردر كداميك از زمينه. 13

  حق فروش و واگذاري. ب  در سياستگذاريها با توجه به اهداف. الف  

  برداشت محصول در فصل برداشت. د  انجام تمام عمليات بهره برداري. ج  

  شش دانگي و يا كمتر از شش دانگي بوده است؟ده  5مقدار مالكيت كدام نوع از اشكال مالكيت ذيل معمولاً بين يك تا . 14

  خرده مالكان. د  مالكان متوسط. ج  مالكان بزرگ. ب  مالكان بسيار بزرگ. الف  

  نمايد؟واگذار ميبهره بردار در قبال بهره برداري از زمين سهمي از محصول را به مالك  در كداميك از انواع بهره برداري،. 15

  بهره برداري رعيتي. د  بهره برداري ملكي ـ اجاره اي. ج  بهره برداري اجاره اي. ب  بهره برداري ملكي. الف  

  شود؟تشكيل مي) جفت گاو ( ت فاز نظر عرف محلي هر بنه حداكثر از چند ج. 16

  جفت 3. د  جفت 5. ج  جفت 6. ب  جفت 8. الف  

  هدف از تشكيل واحدهاي مشاع در امر توليد جمعي چيست؟. 17

    شدن توليد يكپارچه. ب  توليد جهت بازارهاي خارجي. الف  

  اراضي تسطيح. د    جميع مالكيت بدست يكنفرت. ج  

  در سطح كشور چقدر بوده است؟» سرانه زمين زراعي « بر اساس آخرين آمار مندرج در كتاب . 18

  هكتار 29/0حدود . د  هكتار 52/0حدود . ج  هكتار 54/0حدود . ب  هكتار 6/0حدود . الف  

  اقتصادي زير در كشور است؟كدام بخش عمده ترين مصرف كننده آب،. 19

  بخش معدن. د  بخش كشاورزي. ج  بخش صنعت. ب  بخش ساختمان. الف  

  ارقام پرداختي سيستم بانكي بيشتر در خدمت كدام بخش زير بوده است؟) شروع بانكداري اسلامي( 1362در قبل از سال . 20

  بخش تجاري. د  بخش خدمات. ج  بخش ساختمان. ب  بخش كشاورزي. الف  

  رايجترين و متداولترين روش ارائه خدمات ماشيني چگونه بوده است؟  1367اساس سرشماري عمومي كشاورزي در سال  بر. 21

  مالكيت مشاع. د  تعاوني. ج  مالكيت شخصي. ب  اجاره اي. الف  
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  ل از سرشماريهاي كشور، كدام بخش اقتصادي زير براي حفظ و اشتغال زنان نقش جايگزين داشته اند؟طبق اطلاعات حاص. 22

  زراعت و صنايع خانگي. د  صنايع دستي و دامداري. ج  زراعت وباغداري. ب  باغداري و زنبور داري. الف  

  به كدام فعاليت زير است؟در بين فعاليتهاي مختلف در گروه صنايع دستي، عمده ترين سهم و توليد مربوط . 23

  نمد بافي. د  قالي بافي. ج  جوراب بافي. ب  جاجيم بافي. الف  

  در كشور ايران نتيجه رخداد كدام پديده زير است؟» پديده كويرزايي « . 24

    گرم شدن كره زمين. ب  روابط غلط انسان با منابع طبيعي. الف  

  ذوب يخهاي قطبي. د    نازك شدن لايه ازن. ج  

  رود؟ع كدام شهرستان از بهترين و مرغوبترين مراتع بشمار ميمرات. 25

  ساري. د  فريدن. ج  گرگان. ب  اروميه. الف  

  باشند؟عشاير اسكان يافته داراي كدام نوع از فعاليت دامداري زير مي. 26

    دامداري نيمه ثابت. ب  دامداري به سبك صنعتي و پيشرفته. الف  

  اري همراه با كوچدامد. د    )ساكن(دامداري ثابت . ج  

  در طبقه بندي خود صنايع را برحسب كدام عامل زير تقسيم بندي نموده اند؟» استانلي و موريس « . 27

  ميزان توليد. د  ميزان سرمايه. ج  نظامهاي سازماندهي. ب  تعداد كارگر شاغل. الف  

  ؟در روستا، صنايع تهية خشكبار در زمرة كدام دسته از صنايع ذيل قرار دارد. 28

  صنايع تبديلي. د  صنايع خانگي. ج  صنايع كوچك. ب  صنايع دستي. الف  

  باشد؟بهره وري نيروي كار در كدام گروه از صنايع روستايي زير از سطح كمتري برخوردار مي. 29

  ماشين آلات . د  صنايع غذايي و نساجي. ج  صنايع بهداشتي. ب  صنايع كاني غيرفلزي. الف  

  ي شدن زمان توليد محصولات در صنايع روستايي نتيجة كدام عامل زير است؟عمده ترين عامل طولان. 30

  كمبود مواد اوليه. ب    كهنه بودن ماشين آلات. الف  

  نامناسب بودن جو اجتماعي. د  عدم آموزش افراد توليد كننده. ج  

  

                                                                                                            

                                                                                                            

  

  


